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Вплив пандемії COVID 19 на світову економіку 

 

Більшість економічних досліджень та прогнозів у травні-червні 2020 року що 

стосувались стану світової економіки та економік окремих країн, їх стійкості до економічної 

кризи викликаної світовою пандемією говорило про те, що випереджаючи темпи відновлення 

ВВП будуть в країнах із збалансованою структурою промисловості, сфери послуг та 

сільського господарства.  

Передбачалось що найбільші втрати зазнають країни з великою питомою вагою сфери 

послуг в економіці і виходитимуть з кризи вони останніми. 

Основні втрати припали на період квітень-червень 2020 року від обмежувальних 

соціально-економічних бар‘єрів пандемії. 

Після II кварталу вже можна оцінити масштаб лиха в окремо взятих економіках і 

об'єктивність наших припущень. Зупинка промислових потужностей одночасно з різким 

зниженням попиту і впровадженням заходів протидії розповсюдженню епідемії призвели до 

рекордного падіння ВВП більшості країн світу, однак слід сказати, що епідеміологічна та 

економічна ситуації в різних країнах суттєво відрізняються. 

Так, вчасно розроблені та впроваджені карантинні заходи, а також високий рівень системи 

охорони здоров‘я безпосередньо вплинули на динаміку повернення до нормальних умов. 

Позитивну динаміку можна спостерігати в Китаї та у Південній Кореї. Разом з тим, 

несвоєчасний характер заходів, неправильна оцінка ризиків, м‘які соціальні обмеження 

призвели до драматичних наслідків у США, Індії, Бразилії, Великобританії, Італії. Як показує 

аналіз макроекономічних показників окремі країни пройшли кризу, а інші лише офіційно 

увійшли в рецесію. Оцінки різних аналітиків сходяться в одному: на відновлення до 

кризового рівня піде чимало часу.  

Якщо говорити про єврозону, то падіння економіки в другому кварталі складало 15% у 

річному перерахунку, а у першому кварталі вже почалось погіршення макропоказників. В 

технічну рецесію за підсумками 2-х кварталів увійшли 12 країн з 20, а у 3-му їх кількість 

збільшилась. Якщо враховувати, що економіка G20 складає приблизно 80% світового ВВП, 

то слід говорити, що у стані рецесії знаходиться щонайменше половина світової економіки. 

Особливістю поточної економічної кризи є великий вплив на сектор послуг і країни, де 

цей відсоток складає близько 70 демонструють рекордні показники падіння національних 

економік. До числа таких країн увійшли Великобританія, Франція, Канада, Італія, Іспанія. У 

період різкого скорочення економічної активності сфера послуг зазнала найбільші втрати, а 

промисловість і сільське господарство навпаки, тому на країни зі збалансованою структурою 

ВВП вплив «коронокризи» виявився набагато м‘якішим. 

Неочікувані економічні результати падіння ВВП продемонстрували Мексика та Індія, 

відповідно падіння склало 19% та 24 %. Фактором такого падіння стала не структура 

національних економік, а неефективна система охорони здоров‘я, несвоєчасні та 

малоефективні заходи боротьби з пандемією. Результатом такої ситуації стало потрапляння 

Індії та Мексики до переліку країн з найвищими показниками інфікування та смертності.  

Зовсім протилежна ситуація спостерігається у КНР. Китай раніше за інших увійшов у 

гостру фазу епідемії однак жорсткі директивні обмежувальні заходи сприяли також 

швидкому відновленню бізнес-процесів в країні. Станом на початок серпня всі індекси 

ділової активності PMI – як приватного так і державного секторів КНР подолали до кризові 

рівні. Це єдиний приклад коли економіка демонструє річний приріст за підсумками другого 

кварталу на рівні 3,2 %. 

 

 


